

20 сентября 1975 г.

НЕ ЗАБЫВАЕМ СЕЛЬСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Сегодня поднимает занавес нового сезона Горьковский театр комедии. В беседе с нашим корреспондентом директор театра Л. М. ШАРОГРАДСКИЙ сказал:

— Новый сезон мы открываем спектаклем «Русский секрет» (по мотивам Н. Лескова) — одной из последних работ театра, хорошо принятой зрителями. В прошедшем сезоне творческий коллектив много и плодотворно работал по обслуживанию тружеников полей. Так, на начало сентября спектакли театра комедии посмотрели 60 тыс. сельских зрителей.

Успешно прошли гастроли коллектива в Ростове-на-Дону. Мы выступали на сцене одного из лучших театральных залов России — Ростовского драматического театра им. М. Горького, встречались с рабочими ростовских предприятий, воинами.

Ближайшая премьера нового сезона — «Квадратура круга» В. Катаева, веселая комедия о студентах, с успехом шедшая раньше во мно-

гих театрах. Работает над этой постановкой молодой режиссер Л. Кутузова, пришедшая в наш театр после окончания ГИТИСа и Высших режиссерских курсов.

В планах театра — выпуск таких спектаклей, как «Волки и овцы» Островского, «Соломенная сторожка» Эдлуса, и др. Сказку Андерсена «Бутинная матушка» в канун Нового года увидят маленькие зрители.

Одна из важнейших наших задач — шефство над сельским зрителем. Новые встречи с тружениками полей по-прежнему занимают большое место в планах коллектива. Кроме того, актеры будут участвовать в спектаклях народного театра в Соченове, например в «Путьях-дорогах», подготовленных при помощи нашего коллектива.